

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 3 (12793)

Суббота, 4 января 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.



## УСПЕХ С ПЕРВЫХ ДНЕЙ

Первый же день нового года трудящиеся третьего цеха производственного объединения «Хромпик» начали с высоких производственных показателей. Особенно отличился коллектив мастера Б. В. Ковалева. Смена трудилась в ночь на

1 января и выполнила задание на 112 процентов, выдав дополнительно почти четыре тонны сернистого натрия. Многие рабочие в цехе, взяв высокие социалистические обязательства, с начала XII пятилетки работают

лучше, качественнее, чем в минувшем году. Значительные перевыполняют сменные нормы ударники коммунистического труда паратчики П. В. Шуклин и Д. А. Низамов.

М. БЫКОВА, рабкор.

## Новая продукция

Коллектив ремонтно-инструментального цеха завода сантехизделий завершил пятилетний план по выпуску товарной продукции почти за месяц до окончания года, а годовой — 20 декабря. На 12 тысяч рублей выпущено сверхплановой продукции.

Освоена новая поточная линия штамповки фланцев на прессе усилием 500 тонн. Это позволило облегчить труд штамповщиков и повысить производительность труда на 15 процентов. Нынче планируется запустить еще одну поточную линию для штамповки фланцев усилием 250 тонн.

На цеховой доске Почета стали уже привычными фамилии токаря Л. З. Мингазовой, сверловщицы М. Н. Осинцевой, слесарей-инструментальщиков Н. И. Смирнова и В. В. Гусева.

А. МОРОЗОВА, рабкор.

Вячеслава Игнатьевича Сергеева на коксовом участке второго цеха динасового завода недаром считают одним из лучших прессовщиков. Такой оценки он добился благодаря настойчивости, целеустремленности, опыту. Десять лет работает на участке. За это время обучил профессии немало молодежи. Каждый о наставнике отзывается по-доброму. Сменные нормы Вячеслав Игнатьевич постоянно перекрывает на 35—40 процентов. Теперь он взял обязательство выполнить задание двух месяцев досрочно, к открытию XXVII съезда партии. Ударник коммунистического труда В. И. Сергеев награжден медалью «За трудовое отличие».

Фото Г. Синицына.



## К ПАРТИЙНОМУ ФОРУМУ

Успешно начал новый год коллектив механосборочного участка второго цеха завода по ремонту горного оборудования под руководством В. Н. Козырева. Одним из первых труженики справились с XI пятилеткой, снизили себестоимость продукции, повысили качество запасных частей к буровым станкам. Коллектив взял социалистическое обязательство выполнить задание двух месяцев к открытию XXVII съезда КПСС. Добросовестно работают в преддверии партийного форума бригадир фрезеровщиков Н. А. Толстова, кандидат в члены КПСС фрезеровщик М. М. Шорохова. Неоднократно признавался победителем соревнования слесарь механосборочных работ Ю. Е. Мошков.

Л. НИЗАЕВА, нештатный корреспондент.

## НА СТАРТЕ НОВОГО ГОДА КУРСОМ УСКОРЕНИЯ

Для коллектива Новоуральского завода «Искра» окончился второй год работы в условиях экономического эксперимента. Вся произведенная продукция в срок отправлена потребителям. Освоены новые изделия — агрегат с бензиновым двигателем АДБ-2502 для сварки в полевых условиях, бытовой сварочный выпрямитель.

Четкая работа по поставкам — основной показатель успешного эксперимента — дала возможность увеличить фонд материального поощрения за два года на 125 тысяч рублей, а фонд соцкультбыта и жилищного строительства — на 100 тысяч рублей.

Новая пятилетка — пятилетка ускорения научно-технического прогресса — требует дальнейшего повышения активности всех заводских служб. Хотя и лучше стала ритмичность, тем не менее, срывы, замочки еще существуют. Помочь ликвидировать их могут и должны прежде всего отделы главного технолога, главного конструктора, материально-технического снабжения. На днях изменено заводское положение о премировании — материальное поощрение инженерно-технических работников будет связано с выпуском изделий.

В проекте Основных направлений на 1986—1990 годы и на период до 2000 года говорится о необходимости постоянно обновлять продукцию. У нас же это дело еще замедленно. Несовершенство организации труда в инструментальном цехе. Невелики там и мощности. Руководству цеха стоит больше внимания уделять вопросам про-

изводительности труда, обучения новых кадров, использования оборудования. Впрочем, эта задача стоит и перед другими подразделениями завода. Ведь в последнее время затраты на рубль товарной продукции возросли.

Нынче по сравнению с 1985 годом ее выпуск должен повыситься более чем на шесть процентов, производительность — на 12,7 процента, предстоит освоить пять новых видов изделий: машины контактной сварки серии МТР, машины стыковой сварки МСС-901, новый сварочный выпрямитель «Универсал» и другие.

В нынешней пятилетке наш завод обязался обеспечить Ямбургское газоконденсатное месторождение сварочными тележками. Предстоит расширение предприятия. В частности, будет построен новый производственный корпус. Общий объем производства возрастет на 20 миллионов рублей. Наряду с этим предстоит техническое перевооружение механообрабатывающего, литейного, инструментального производства и других. В механообрабатывающем, например, планируется увеличение станков с числовым программным управлением. Холодноштамповочное производство пополнится прессами с ЧПУ.

Закончится строительство участков стального и цветного литья. Наряду с этим запланировано построить спортивно-культурный комплекс, водовод, газопровод. Здесь мы рассчитываем на участие строителей треста УТТС.

В. ПЕРМИНОВ, директор завода «Искра».

## НОВАТОРСКОЕ РЕШЕНИЕ

Около 60 тонн пластмассовых труб, в основном водопроводных, уложили нынче спецстройцы треста Уралтяжтрубстрой. Изделия из полиэтилена, пропилена, фторопласта все чаще используют и сантехники.

— Сегодня нет других материалов, которые были бы также «выносливы», — заметил в этой связи главный инженер специализированного управления В. Л. Карпенко. — К примеру, трубы из чугуна, как показала практика, служат 20—25 лет, из стали — около 15. Сети коммуникаций пластмассовых труб не требуют замены минимум 50 лет, то есть обеспечивают надежную работу коммуникаций на весь гарантийный срок эксплуатации жилья и объектов соцкультбыта.

Не случайно такие трубы широко применялись при сооружении промышленных предприятий. К примеру, заводов комплексных металлических конструкций, трубчатых строительных, плавательного бассейна, на сельских стройках Ачитского района. Укладывают их бригады А. И. Зборовского, Г. Мальнова, Н. В. Ракина.

Рационализаторы управления два года назад решили одну из важнейших проблем — присоединения полиэтиленовой трубы к трубопроводной арматуре и к трубопроводам из другого материала. Их приспособление

В цехе № 8 Новотрубного завода продолжается модернизация электроснабжения главных приводов стана «30-102». Эта работа по замене ртутных преобразователей на тиристорные была начата еще в 1984 году. Нашей ремонтно-эксплуатационной бригаде цеха № 35 осталось вести три клетки из девяти. Электромонтеры А. Н. Ветошкин, В. А. Безденежных вместе со своими товарищами взяли обязательство: к 7-ноября 1986 года выполнить это задание.

## Взяли обязательства

Новые преобразователи отличаются повышенной надежностью, они будут снабжать ежегодно дополнительно 2,3 миллиона киловатт-часов электроэнергии. В монтаже оборудования принимает участие группа электротехнической лаборатории цеха № 35 во главе с Н. Н. Никитиным, ребята пусконаладочного участка управления Уралэлектромонтаж.

В. ТРЕСКИН, старший мастер цеха № 35.

## Множат славу заводскую

На днях завод трубчатых строительных конструкций отметил свое десятилетие. В честь этого события было объявлено соревнование среди цехов и бригад. Победителем стал коллектив цеха сборосварки. Среди вспомогательных участков первое место занял коллектив теплосилового участка, возглавляемый М. В. Малых. Им вручены дипломы и переходящие знамена. Среди бригад лидировали по всем показателям бригады слесарей-сборщиков В. П. Зырянова из цеха сборосварки и слесарей КИП Н. И. Соколова с электроремонтного участка. Они награждены дипломами и выпелами.

Этой дате было посвящено торжественное собрание, на котором чествовали ветеранов завода, чей доблестный труд множит славу предприятия. Старший мастер С. И. Мощенко, слесари-сборщики Г. А. Поздеев, М. Ф. Степанченко, стропальщик В. Г. Шамшуринов из цеха сборосварки, старший диспетчер производственно-диспетчерского отдела Н. А. Ланьшина принимали участие в строительстве завода, продолжают трудиться и сейчас.

После торжественного собрания состоялся концерт, на котором выступили победители заводского смотра художественной самодеятельности.

Г. ДУБРОВСКАЯ, рабкор.

## Курс — технический прогресс

было описано в информационном листке Свердловского межотраслевого территориального центра научно-технической информации и пропаганды.

Сейчас рационализаторы заняты поиском наиболее простого и экономичного способа сварки пластмассовых труб. Работу возглавляет начальник участка малой механизации Л. С. Озембловский.

А. ЯМЩИКОВ.

## Каждый пятый — рационализатор

Каждый пятый рабочий на дробильно-обогатительной фабрике рудоуправления — рационализатор. На счету слесаря по ремонту оборудования Б. Н. Молчана только в прошлом году 21 предложение, из них 20 внедрены. Экономический эффект от всех внедренных на фабрике предложений составил 22,8 тысячи рублей.

Пятилетнее задание коллектив фабрики выполнил 18 декабря и сумел переработать сверх плана 120 тысяч тонн рудной массы. Немалый вклад внесли в успех слесарь по ремонту оборудования Н. П. Горбунов, машинист конвейера Т. Л. Стяжкина, электрослесарь В. Н. Савельев, бригадир основного производства Н. Р. Целищев.

Г. КОТОМЦЕВА, нормировщик дробильно-обогатительной фабрики рудоуправления.

# ДЕНЬ НАЧАЛЬНИКА ЦЕХА

Ночь нехотя уступала место утру. Было еще темно, в лучах фонарей искрился снег. Ф. Т. Кошелев вышел из подъезда и оставил: зима украсила кустики, деревья пушистым белым мехом. Под ногами звонко хрустел снег. Федор Тимофеевич очень дорожил этими минутами. Можно думать, поразмышлять. Что там, как там, в цехе? До завода было еще далеко, а рабочий день начальника цеха уже начался.

Понедельник — день тяжелый. Нет, не всегда, потому что уже в пятницу

стало известно, что металл для пространственных каркасов использован весь. Каркас в субботу-воскресенье его не получили, то арматурный участок будет стоять. В цехе окажутся формовщики, это в конечном счете отразится и на строителях, Кошелев зашел в кабинет только для того, чтобы надеть каску. Ночная смена еще не закончилась, когда начальник цеха пришел на участок.

Второй цех на заводе железобетонных изделий и конструкций — это, по существу, завод в заводе. Трудится здесь более чем

тырехсот человек, а изготавливают они сотни видов сборного железобетона. Коллектив сложился, работники удовлетворены не более чем на одну треть. В ноябре, к примеру, цех получил всего 23 позиции, и мы считаем это удачей. В декабре нам требовались манжеты для гидравлики, ремни, резина для бетоноукладчиков...

Ф. Т. Кошелев увлекся разговором. Мысли, мнения обретали стройную форму планов на будущее. Планы эти — не воздушные замки, они основаны на реальных возможностях преобразования производства с помощью технического прогресса.

## \* Обсуждаем предсъездовские документы партии

# МЕШАЮТ ВЕДОМСТВЕННЫЕ БАРЬЕРЫ

Большую территорию с населением без малого в 12 тысяч человек обслуживает коллектив больницы Новоуткинской. За годы олимпиады пятилетки наша материальная база noticeably расширилась, ежегодно приобретается современной аппаратуры на 8—12 тысяч рублей — значительно больше, чем выделялось средств. Сказала помочь промышленности предпринимать, главным образом завода «Искра». Решается и одна из наших главных проблем — кадровая, полностью укомплектована врачами педиатрической службы, с 37,8 до 63,4 процента увеличилось число специалистов с высшим образованием, других профилей. Внедрено 11 новых методик диагностики и лечения.

Более чем на 20 процентов в прошлом году по сравнению с 1980 годом возросло число людей, прошедших лечение в стационаре. Процесс роста происходил и в другие годы одиннадцатой пятилетки. Примерно такая же картина с поликлиническими приемами. С одной стороны, это хорошо: объем медицинской помощи возрос. Но, по-прежнему, на сердце, меня, как врача, эти последние цифры совсем не радуют. Населения у нас не стало больше. Отсюда вывод: чаще стали болеть люди. Почему?

Сделали анализ. По многим заболеваниям снижение, а по простудным рост: по заводу «Искра» — на 11,6, по Коуровскому лесхозу — на 15,9 процента. Аналогичная картина с потерями рабочего времени из-за простудных заболеваний детей и ухода за ними: по заводу «Искра» — 8,3 процента, в лесхозе — 30,8, в Уткинском — 23,4 процента. Беспорядно и другое: многих обращений в поликлинику и последующей госпитализации можно и не быть. Человек вовремя пришел или не был охвачен профилактическим осмотром. Приходится лечить, а не предупреждать болезнь. Причины в общем-то ясны. Как врач, как председатель постоянной комиссии поселкового Совета по здравоохранению и в сфере предпринимательства, я могу сказать: на предприятиях и в сфере социальности плохо готовится к зиме. Сложности, низкие температуры, ненадежный питьевой режим на производстве, в школах, дошкольных учреждениях, в жилом секторе — эти, мягко говоря, недостатки повторяются из года в год, но положение улучшается медленно.

А ведь есть коллективные договоры администрации и производственных коллективов. Есть профсоюзные комитеты, обязанные следить за их исполнением, добиваться полной реализации. Подготовка к зиме, выполнение санитарно-гигиенических норм, улучшение условий труда и быта — дежурные темы заседаний исполкома поселкового Совета, сессий, рекомендаций депутатской общественной организации. Решений, постановлений принимается больше чем достаточно. Практическая отдача же явно мала.

Теперь о профилактике заболеваний. Ясно, какую положительную роль играет профилактическая работа медиков в выполнении коллективных договоров. Но проблема гораздо шире. В проекте Основных направлений прямо сказано: «Усилить профилактическую направленность здравоохранения, повысить качество медицинской помощи и обслуживания и обеспечить постоянный переход к ежегодной диспансеризации всего населения». Решать эту коренную задачу должны специалисты. А у нас проблема кадров острейшая: врачей не хватает почти 37 процентов, младшего персонала — 53. Нагрузка большая, ее нельзя механически увеличивать — это не выход. Приезжающие в Новоуткинский врачи, сестры, фельдшеры долго не задерживаются. Не можем предоставить им жилья. Проблему эту нужно решать быстрее кардинальнее, исходить при этом из того, что экономия в медицинском обслуживании связана теснейшим образом. Но брались ли, к примеру, экономисты подсчитать, какими потерями рабочего времени, неполученной продукцией, испорченным настраиваемым оборудованием, а также в штате больницы двух-четырех специалистов узкого профиля? Не подсчитывали, а зря. Или взять выездные врачебные бригады. Прогрессивная, нужная во всех отношениях форма. Но эффективность выездов не всегда нас удовлетворяет: хозяйственные, профсоюзные руководители далеко не всегда создают условия для плодотворной работы бригад. С подобными фактами приходится, к примеру, сталкиваться в Коуровском лесхозе.

Есть и еще ряд трудностей, с которыми приходится сталкиваться. — Проводятся с ремонтом, выделением предприятий автотранспорта. Этот вопрос немаловажный, если учесть разбросанность и отдаленность большинства населенных пунктов и т. д. Задача эти одним медикам решить чрезвычайно трудно. Вот почему предлагаю приведенный абзац из Основных направлений дополнить словами: «Решать эти задачи совместными усилиями органов здравоохранения и руководителей промышленных предприятий, под постоянным контролем партийных организаций». А. СТАРОВОЙТОВ, главный врач больницы № 9, председатель депутатской комиссии по здравоохранению Новоуткинского поселкового Совета.

## КОРОТКО

За успехи в развитии оборонно-массовой работы и в военно-патриотическом воспитании молодежи почетными грамотами обкома ДОСААФ и знаком «За отличную работу» награждены 15 активистов оборонного общества Первоуральска. Среди них Е. А. Оборин с БЗСКИДа, Г. Г.

роа награжден нагрудными знаками «Отличник Советской Армии» и «Отличник пограничных войск» И. Степелин. Недавно в его жизни произошло памятное событие: воин стал кандидатом в члены Коммунистической партии Советского Союза. Активно участвуя в общественной жизни подразделения, Р. М. Асмандиоров успешно выполняет социальные обязательства по достижению XVII съезда КПСС. Об этом сообщил редакция комитет подразделения Ефрейтор Р. М. Асмандиоров.

## ЗА ПЛЕЧАМИ У ТЕРМИСТА ВЛАДИМИРА НИКОЛАЕВИЧА ДЕМИДОВА ХОРОШАЯ ШКОЛА ОБЩЕСТВЕННОЙ РАБОТЫ.

Он неоднократно избирался комсоргом в цехе № 7 Новоуткинского завода. Сейчас коммунист В. Н. Демидов — парторг. Он пример для товарищей в труде — выполняет норму на 103 процента. Это активный и ответственный человек. Фото А. Кадочникова.

## СМОТР АТТЕСТАЦИИ РАБОЧИХ МЕСТ

# САМЫЙ ГЛАВНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Зоя Капитоновна Малых на лыжной фабрике ветерана. Ее мнение здесь весомо и авторитетно, его ценят рабочие, к нему прислушивается руководство. Наш разговор с Зоей Капитоновной состоялся в цехе во время работы. — А там, как я, ветеранов на фабрике много. Вот хотя бы в нашем лыжном цехе — больше половины. И станики, на которых мы работаем, признаться честно, ведь ровесники нам, — рассказывает она. — В свое время они были и совершенны, и производительны, а теперь устарели, менять надо. Мы-то привыкли к своей фабрике, любим ее и, конечно, нигде отсюда не уйдем. Лично я только один этот смолотый запах дерева ни на что не променяю. А вот молодежь что-то не столько на нем идет. Ей на новых станках интересней работать. И в чистом халате приятней ходить. — Аттестацию рабочих мест на лыжной фабрике ждали с нетерпением. Необходимость в ней назрела давно. Состоялось общее рабочее собрание, на котором были высказаны мнения по поводу предстоящей аттестации.

В ходе аттестации уже подано два предложения по рационализации рабочих мест. Одно из них — «Удлинение направляющей линейки для раскроя блока» — уже внедрили. В результате возросла точность распиловки блока, брак снизился на 30—40 процентов. Другое — в стадии внедрения. Его автор сварщик ремонтно-механического цеха Ю. С. Немцов, которую возглавил начальник производственного отдела И. А. Гришин. Аттестацию начали на основе специально разработанных рекомендаций для деревообрабатывающих предприятий. Учитывались три основных фактора: технико-технологический, организационно-экономический, условия труда и техника безопасности.

Из 132 основных и вспомогательных рабочих мест полностью аттестованы 43, частично — 57, и 32 не аттестованы. В число аттестованных вошло 100 рабочих мест в цехе, самом новом на территории завода. В нем создается красота городских зданий. Коллектив выпускает стеновые панели. Город будет жить сотни лет, и по нему грядающие поколения будут судить о нас. Пока качество стеновых панелей ни строителей, ни нас не удовлетворяет, хотя они и аттестованы. Как коммунист, передовик производства называю этот журнал. В нем фамилии прогульщиков, нарушителей общественного порядка. За каждой — немалая воспитательная работа: беседы, обсуждения, разговоры по душам. Основные «поставщики» нарушений — рабочие механической службы. Самое слабое место в цехе. Если кого-то с согласия профкома приходится увольнять, то Кошелев считает, что потерпел поражение в борьбе за человека. И не может с этим смириться. Потому совместные заседания — разъяснения с секретарями партийного и комсомольского бюро, председателем профкома — том, как создать в коллективе обстановку нетерпимости к нарушителям, любителям выпить, как организовать работу. Второй год цех проводит спартакиаду. Федор Тимофеевич — спортсмен-многоборец и увлек своей энергией других. Начались соревнования между участниками. В предыдущих соревнованиях 12 мужских и 8 женских команд. Капитаны команд — начальники участков. При подведении итогов здесь снова отошли от шаблона. — Участки, занявшие спортивной работе первое место, кроме кубка мы вручаем большой торт, — рассказывает Федор Тимофеевич. — За второе место — выпелет и торт поменьше, за третье — тоже приз. И хотя на таких подведениях итогов всегда много смеха, шуток, тем не менее самолетами скандируется, слышатся «угрозы», что большой торт окажется на столе другого участка. Но дело раз в этом? Радует, что спортом с каждым годом занимается все больше рабочих.

## НА ТЕМЫ ВОСПИТАНИЯ

# В АТМОСФЕРЕ ДОВЕРИЯ

После смены травильщик цеха № 6 Новоуткинского завода Владимир Иванович Канаев спешит в подшефную школу № 1, в которой учится его дочь и сын. В четвертом «б» классе он возглавляет родительский комитет. На сей раз вместе с учащимися он проводит рейд по сохранности учебников и классного оборудования. Четвероклассники выложили на столы учебники, тетради, дневники. Проверяющие, просмотрев их, хвалили владельцев либо делали им замечания. Такие мероприятия вызывают у детей бережное отношение к своему и школьному имуществу.

В совместном плане классного руководителя М. С. Бабной и председателя родительского комитета не мало интересных дел. Тут и рейды по выполнению режима дня, и посещение трудных учащихся, и организация зимних каникул. Разве все перечислишь, что делает Владимир Иванович для школы, не считаясь со временем. «Он очень отзывчивый, у него золотые руки», — говорит о нем директор школы Г. А. Меллер. В. И. Канаев оформил стенды для литературного кабинета, а сейчас оформляет кабинет профориентации. Он относится к людям, которые от природы наделены шедрым сердцем и художественным даром. Кое в чем ему даже может позавидовать художник-профессионал.

Владимир Иванович удерживает на хорошем счету: у него одиннадцатой пятилетки, активный общественник. Его жена Тамара Михайловна тоже работает в шестом цехе, добросовестно выполняет обязанности профорг сменной бригады. Родители служат примером для своих детей. Их сын Сережа — четвероклассник, учится на «хорошо» и «отлично», неплохо рисует, любит играть в хоккей.

М. ФРОЛОВА, нештатный корреспондент.

## НА КУРСЕ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ: «ДВОРЦЫ И КЛУБЫ — НАШЕМУ ДОСУГУ»

# ЗАЙДИТЕ НА ОГОНЕК

Свободное время в последние годы заметно увеличилось, и что греха таить, мы оказались недостаточно подготовленными к его разумному использованию. Немало людей, особенно молодых, не знают, как с наибольшей пользой провести свободные часы.

Обществу не безразлично, как и на что тратят люди свободное время, служит ли оно духовному развитию, физическому совершенствованию человека. Работники Дворца культуры «Строитель» делают все, чтобы люди любых возрастов и склонностей могли найти занятия по душе. Работают восемнадцать коллективов художественной самодеятельности. Для ребят созданы вокальный ансамбль «Юность», хор «Юные голоса», детский вокальный ансамбль «Искорка». Многие занимаются в классах фортепиано и баяна, в подготовительной группе балетного танца, цирковой студии. Популярностью пользуются вокально-инструментальный ансамбль «Духовные», театр-студия «Вариант», хор русской песни. Ни один праздник не обходится без ансамбля русских народных инструментов. Всегда интересно и познавательно выступление агитбригады «Поиск». Комсомольцы своим творчеством помогают бороться с недисциплинированными ребятами, выявлять недостатки, показывать все лучшее. Знают старинный уральский песенный Юрий Федорович Погромский организовал фольклорный ансамбль, да такой, каких в области немало.

В «Строителе» можно научиться шить и вязать, фотографировать и готовить. Выходящих пригласить активистки клуба «Хозяйка» Надежда Шадулова, Валентина Конькова и Казакова, Мария Самолова. Здесь вас ждут интересные встречи с психологами, врачами, кулинарами, модельерами. Познать тонкости швейного и вязального дела помогут кружки «Рукодельница» и «Машинная вязка».

В свободное время многие посещают клубы по интересам. Садоводы приходят послушать агронома И. И. Зильберта в клуб «Наш сад». Кактусоводы и аквариумисты собираются вместе, чтобы посоветоваться, поделиться опытом, обменяться мнениями. В нынешнем году в нашем Дворце смогут встретить кинолюбители города. Потребность в таком клубе давно назрела. Молодые специалисты треста Уралэлектрострой имеют возможность обсудить возникшие проблемы на заседаниях клуба «Монолит». Тематические вечера проводит студия «Вариант», руководителем которой является Сергей Николаевич Губарь. Для меня важны встречи с ребятами, ведь все они — единомышленники. Каждая новая работа на сцене делает меня мудрее, богаче.

Л. С. Воложанина, председатель клуба кактусоводов. — Всегда интересно встретиться с людьми, с которыми тебя роднит увлечение. Есть о чем поговорить, поделиться друг с другом. Что греха таить, многим еще не хватает такого общения. В. А. Курченко, ветеран хора русской песни: — В хоре, я получаю возможность общаться с людьми, которые, как и я, любят песню. Успеваю все по дому сделать, а потом — во Дворец, будто мне не шестьдесят четыре, а двадцать лет. С песней чувствую себя молодой. Катя Шутова, участница ансамбля балетного танца «Кристалл»: — Балетные танцы — это часть моей жизни, большой кропотливый труд. Ансамбль научил нас по-настоящему дружить. Занятия помогают в учебе, учат ценить время. Мы научились понимать музыку, чувствовать ритм. М. М. Сологуб, учитель школы № 12: — Все свободное время отдаю старинной песне. Нравится самолюбование красотой народной музыки. Испытываю гордость за богатство духа народа, преклоняюсь перед его эстетическим вкусом. Традиция народного искусства не должны умереть. А. КОФМАН, художественный руководитель Дворца культуры «Строитель».



Галина Николаевна Мочалова и Любовь Михайловна Радыгина (слева направо) вносят достойный вклад в работу коллектива.

## ЗА ДОМ ОБРАЗЦОВОГО БЫТА

# ТАКОЙ У НАС ПОДЪЕЗД

По роду работы мне приходится бывать во многих домах. Но такого подъезда, как наш, чистого, уютного, не доводилось видеть. Лестничные площадки покрашены в два цвета — зеленый и коричневый, а по краям орнамент. На каждой ступеньке рисунок. На стенах цветы. И к каждому празднику у нас висит плакат, детские рисунки или стенгазета с поздравлениями. Постоянно обновляются стени. Все это создано руками людей, любящих чистоту и порядок. Нина Васильевна Флаева — хозяйка нашего подъезда. Хочет от всех квартиросемщиков восьмого подъезда дома № 20-6 по улице Еллина сказать ей огромное спасибо. Кто бы ни бывал у нас, все уходит с желанием навести у себя такую же чистоту. Но наш подъезд почему-то не участвует в соревнованиях за образцовый быт. Или нет такого соревнования в ЖК треста Уралэлектрострой? Случившееся заставило взяться за дело: кто-то смеет плакаты, нарисованные к Новому году. Все жители возмущены этим. Кто это сделал? Зимой ребята заходят в подъезд погреться, не пруть и похулиганить. Но пусть безобразники знают, что мы не дадим свой подъезд в обиду. А. МИХАЙЛОВА, слушатель школы рабкоров.

## С ХОРОШИМИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ ПОКАЗАТЕЛЯМИ ВСТУПИЛ В НОВУЮ ПЯТИЛЕТКУ КОЛЛЕКТИВ ЗАВОДА ПО РЕМОНТУ СЛОЖНОЙ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ, ОКАЗАВ ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ГОДОВОМУ ЗАДАНИЮ УСЛУГ НА 20 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ЗАВОД РАСШИРИТ УСЛУГИ, ОРГАНИЗОВАВ ОБМЕН ЭЛЕКТРОБИТВА ЗАРАНЕЕ ОТРЕМОНТИРОВАННЫЕ, УЗЛОВ К СТРАЛЬНЫМ МАШИНАМ, ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВОРОТ К ГАРАЖАМ.

Галина Николаевна Мочалова и Любовь Михайловна Радыгина (слева направо) вносят достойный вклад в работу коллектива. Фото Г. Синицина.

## СПОРТ

# КРАСОТА И ЗДОРОВЬЕ

Добрая традиция, заложенная около тридцати лет назад ветераном войны и педагогического труда Г. А. Коршуновым в канун нового года проводить первенство школы по спортивной гимнастике, продолжает жить и пынеть. В течение двух дней сто пятьдесят учащихся четвертых — десятых классов школы № 22 участвовали в лично-командном первенстве по этому виду спорта. Право поднять флаг соревнований было предоставлено самым юным — Сергею Голубю и Андрею Мурахинову. Победителями в своих группах стали Сергей Голуб, Марина Иванова, Вера Вистовская, Ольга Бина, Дима Теллоухов, Наталья Сидорова, Дима Куртавин и Таня Еретнова. Первенство присуждено командой 4 «А», 5 «А», 8 «А» и 9 «А» классов. Многие школьники приняли участие в судействе. А. ГРЯЗНЫХ, учитель физкультуры школы № 22.

## ОРИЕНТИРЫ «АБРИСА»

На турбазе «Хрустальная» прошли областные соревнования по ориентированию между командами Каменска-Уральского, Свердловска и Первоуральска. Наш город представляли ребята турклуба «Абрис» Дома пионеров. Юноши соревновались на семкилометровой дистанции. Пять контрольных пунктов было на лыжной трассе девушки. У девушек первое место заняла свердловчанка Светлана Хорькова, второе — учащаяся средней школы № 21 Лилия Тотчасова, третье место поделили тоже первоуральские Ольга Попова и Ирина Пономарева. У юношей чемпионом стал первоуральский ученик школы № 3 Дмитрий Сапожников. Десять секунд приоргал лидеру ученик школы № 10 Игорь Акулов. Хорошо выступили младшие школьники Света Пономарева, Ирина Мосунова, Оля Краеская. В командном зачете лидировали ребята десятой школы. М. ПОПОВ, рабкор, 3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 4 января 1986 г., № 3

# ИДУТ ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ НА РАДОСТЬ ДЕТВОРЕ

В первый день нового года кузинский клуб встречал гостей: самодеятельные артисты клуба им. Ленина объединения «Хромпик» привезли спектакль-сказку «Новогодние приключения Шуры и Сашки», подготовленную заведующей детским отделом клуба О. Г. Зыряновой.

В главных ролях — школьники Галя Баталова и Деда Мороза Зырянов, а Деда Мороза играл хромпиковец Юрий Редькин. Трижды гости клуба им. Ленина зинским детям, неумоимо водили хороводы у елки, пели и плясали. Более шеститисот ребятшек посмотрели праздничную программку выступлений хромпиковцев.

Н. НЕСЕН,  
заведующая клубом.



Большой популярностью пользуется у первоуральцев ритмическая гимнастика, которой можно заниматься во Дворцах культуры, школах. Одним из таких кружков во Дворце культуры и техники Новотрубного завода руководит Анна Петровна Гололобова, у которой занимается более пятидесяти человек. Девушкам очень нравится красивая и полезная ритмика.

Фото Г. Синицына.

# ИЗ ЗАЛА СУДА НЕ В ЛАДУ С ЗАКОНОМ

А. Караваев и В. Ульянов, несмотря на разницу в возрасте в десять лет, два года, угрожая ему ножом, в ладах с законами, правилами и нормами социального общежития. Первый уже раз отбывал наказание по приговору народного суда, второй делал это дважды. Выводов, как говорится, не сделали. Продолжали пьянствовать. Очередная попойка завершилась тяжким уголовным преступлением: глубокой ночью А. Караваев и В. Ульянов ограбили человека, угрожая ему ножом. Грабители спустя короткое время были задержаны рабочими милиции. Народным судом приговорены к семи годам лишения свободы с отбыванием в исправительно-трудовой колонии строгого режима. Их имущество конфисковано.

Н. МИНЬКИН,  
народный судья.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

8 января в 9 часов утра в большом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоится городской семинар пропагандистов системы партийной и комсомольской учебы. Приглашаются лекторы городской организации общества «Знание».

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

# Реклама и объявления

Кинотеатр «Космос». 4 января В ТРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ. Сеансы: 11, 13, 15 час. «ЧЕРНАЯ СТРЕЛА». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. 5 января «КЭТИ». Сеансы: 11, 13, 15 час. «ЧЕРНАЯ СТРЕЛА». Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. 6 января «В ТРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ». Сеансы: 11, 13 час. «ЗОЛОТОЙ ТЮЛЕНЬ». Сеансы: 9, 15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». 4, 5 января «ВЕРНАЯ РУКА — ДРУГ ИНДИЙЦЕВ». Сеансы: 15, 18, 20 час. Клуб филлаала Новотрубного завода. 4, 5 января «ПОЗЫВНЫЕ «ВЕРШИНА». Сеансы: 18, 20 час. 5 января «ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА», начало в 16 час.

Клуб «Трудоселка». 4, 5 января «ЦЕНА РИСКА». Сеансы: 19, 21 час. 5 января в 17 часов «ПЕРВОКЛАССНИЦА».

Администрация, партийная и профсоюзная организации цеха № 35 Новотрубного завода с признанием извещают о скоропостижной смерти ветерана труда, ветерана Великой Отечественной войны, плена КПСС

**ЮШКОВА**  
Дмитрия Александровича  
и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Горно, горком профсоюза и коллектив учителей и учащихся средней школы № 1 выражают глубокое соболезнование организатору внеклассной и внешкольной работы Галине Дмитриевне Юшковой по поводу смерти ее отца

**ЮШКОВА**  
Дмитрия Александровича.



## ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 января

- 8.00 «Время».
- 8.50 Спорт за неделю.
- 9.20 Мультфильмы.
- 9.50 Поет вокальный ансамбль «Росинка».
- 10.15 Премьера документального телефильма «Джура — охотник из Мин-Архара». 1-я серия.
- 10.35 Премьера фильма-концерта «Я подожду тебя, Тяпа».
- 11.20, 14.00 Новости.
- 14.20 Документальные фильмы социалистических стран.
- 15.00 «Куклы играют и танцуют».
- 15.25 «После уроков». Тележурнал.
- 16.15 Играет А. Гильфанов (кларнет).
- 16.35 Премьера шестисерийного художественного телефильма «Джура — охотник из Мин-Архара». 1-я серия.
- 17.45 «Ускорение». Человек и научно-технический прогресс.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Премьера художественных телефильмов «Операция «Огненный шар» и «Смертельная западня» из серии «Фронт без пощады».
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Большой театр. Премьера. Опера Р. Леонкавалло «Паяцы».
- 22.20 Спорт за неделю.
- 22.50 Сегодня в мире.

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Премьера документального телефильма «Академик Палладин».
- 8.45 «Праздник святого Иоргена». Художественный фильм.
- 10.05 «Умелые руки».
- 10.35 Играет оркестр народных инструментов Гостелерадио Грузинской ССР.
- 11.00 «Наука и жизнь».
- 11.30 Премьера художественного телефильма для детей «Долгая память». 1-я серия.
- 12.35 «Русская речь».
- 13.05 Мультфильмы.
- 13.25 Итоги спортивного года.
- 14.20 «Служу Советскому Союзу».
- 15.10 Новости.
- 15.20 Свердловск. Программа передач.
- 17.00 Фильм — детям, «Улыбка Артека».
- 17.30 МОСКВА. Новости.
- 17.45 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ВЭФ — «Динамо» (Москва).
- 18.25 «Оружейник Федоров». Научно-популярный фильм.
- 18.45 Свердловск. Новости.
- 18.55 Молодой художник о современности. «Плакат — трудный жанр».
- 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.45 Почта программы «Здоровье».
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Земляки». Художественный фильм.
- 22.35 Свердловск. Новости.

## ВТОРНИК, 7 января

- 8.00 «Время».
- 8.45 Телевизионные документальные фильмы.
- 9.10. Опера Р. Леонкавалло «Паяцы».
- 10.25 Художественный телефильм «Операция «Огненный шар» из серии «Фронт без пощады».
- 11.20 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
- 14.00 Новости.
- 14.20 Документальные фильмы «Идем на рекорд», «Красноводский узел».
- 14.55 Премьера фильма-концерта «Голос моей скрипки».
- 15.20 «Знание — сила».
- 15.55 К национальному празднику Народной Республики Кампучия. Премьера документального фильма «Кампучия строит новую жизнь».
- 16.35 Премьера телефильма «Джура — охотник из Мин-Архара». 2-я серия.
- 17.45 «Наш сад».
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Премьера мультфильма.
- 18.40 Внастречу XXVII съезду КПСС. Программа телевидения Литовской ССР.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Международная товарищеская встреча по хоккею («Бостон Брюинз» (США) — «Динамо» (Москва). 3-й период.
- 21.40 Чемпионат СССР по фигурному катанию. Парное катание.
- 22.25 «Путешествие по Москве». «У старых стен кремлевских». Телефильм.
- 22.45 Сегодня в мире.

## СРЕДА, 8 января

- 8.00 «Время».
- 8.45 «В мире животных».
- 9.45 «...До шестнадцати и старше».
- 10.30 Художественный телефильм «Смертельная западня» из серии «Фронт без пощады».
- 11.25, 14.00 Новости.
- 14.20 Документальные фильмы телестудий страны.
- 15.10 «Стадион для всех».
- 15.40 «Призвание».
- 16.15 А. Николаев. «Трио».
- 16.35 Премьера телефильма «Джура — охотник из Мин-Архара». 3-я серия.
- 17.45 «За словом — дело». Экономика и бережливость — дело партийное.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 «Мир и молодежь».
- 19.05 «С чем идем к съезду».
- 19.35 Премьера художественного телефильма «Пабло в опасности» из серии «Фронт без пощады».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Чемпионат СССР по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа.
- 21.55 Сегодня в мире.
- 22.10 «Краски земли нижегородской».
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Премьера документального фильма «Счастья вам, люди».
- 8.35 «Безымянная звезда» Художественный телефильм. 1-я серия.
- 9.40 Фортепианные произведения Ф. Листа.
- 10.00 «Русское искусство».
- 10.30 «АВВГДейка».
- 11.00 «Твоя ленинская библиотечка». В. И. Ленин. Материалы к выработке Программы РСДРП. Народные мелодии.
- 11.30 «Семья и школа».
- 12.15 Немецкий язык.
- 12.45 «Чукоккала». Фильм-спектакль.
- 14.25 Премьера фильма-концерта.
- 14.50 «Спутник кинозрителя».
- 15.35, 17.30 Новости.
- 17.50 Кубок мира по санному спорту.
- 18.30 Свердловск. Новости.
- 18.40 Программа передач.
- 18.45 «Ворота славы».
- 18.55 К единому политдню.
- 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.55 «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры». Старинная русская музыка.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Безымянная звезда» Художественный телефильм. 2-я серия.
- 22.15 Свердловск. Новости.
- 22.30 «Музыка и о музыке».

## ЧЕТВЕРГ, 9 января

- 8.00 «Время».
- 8.45 Клуб путешествников.
- 9.45 «Филиппок». Мультфильм.
- 9.55 «Мир и молодежь».
- 10.30 Художественный телефильм «Пабло в опасности» из серии «Фронт без пощады».
- 11.20 Новости. По окончании

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «В кругу зодиака». Научно-популярный фильм.
- 8.35 «Земляки». Художественный фильм.
- 10.00 «Будильник».
- 10.30 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Автомобилист» (Ленинград) — ЦСКА.
- 11.00 Мультфильм.
- 11.20 «Шахматная школа».
- 11.50 Премьера художественного телефильма для детей «Долгая память». 2-я серия.
- 12.55 Французский язык.
- 13.25 Премьера фильма-концерта «Игорский эпос».
- 14.00 Программа Ростовской студии телевидения.
- 14.50 Кубок мира по санному спорту.
- 15.20 Новости.
- 15.25 Свердловск. Программа передач.
- 15.30 Экран — детям. «Кожаная», которая гуляла сама по себе». Спектакль Свердловского ТЮЗа им. Ленинского комсомола.
- 17.15 «Мелодии узоров». Телефильм.
- 17.30 МОСКВА. Новости.
- 17.45 Свердловск. «Коммунист и время».
- 18.05 Новости.
- 18.15 Новое на киноэкране.
- 19.00 МОСКВА. Ритмическая гимнастика.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.45 «Танзиля». Документальный телефильм.
- 19.55 Международная товарищеская встреча по хоккею «Бостон Брюинз» (США) — «Динамо» (Москва). 2-й период.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Безымянная звезда» Художественный телефильм. 1-я серия.
- 22.15 Свердловск. Новости.
- 22.30 Концерт ансамбля скрипачей ДК им. Ленина.

## ПЯТНИЦА, 10 января

- 8.00 «Время».
- 8.45 «В мире животных».
- 9.45 «...До шестнадцати и старше».
- 10.30 Художественный телефильм «Смертельная западня» из серии «Фронт без пощады».
- 11.25, 14.00 Новости.
- 14.20 Документальные фильмы телестудий страны.
- 15.10 «Стадион для всех».
- 15.40 «Призвание».
- 16.15 А. Николаев. «Трио».
- 16.35 Премьера телефильма «Джура — охотник из Мин-Архара». 3-я серия.
- 17.45 «За словом — дело». Экономика и бережливость — дело партийное.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 «Мир и молодежь».
- 19.05 «С чем идем к съезду».
- 19.35 Премьера художественного телефильма «Пабло в опасности» из серии «Фронт без пощады».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Чемпионат СССР по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа.
- 21.55 Сегодня в мире.
- 22.10 «Краски земли нижегородской».
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Премьера документального фильма «Счастья вам, люди».
- 8.35 «Безымянная звезда» Художественный телефильм. 1-я серия.
- 9.40 Фортепианные произведения Ф. Листа.
- 10.00 «Русское искусство».
- 10.30 «АВВГДейка».
- 11.00 «Твоя ленинская библиотечка». В. И. Ленин. Материалы к выработке Программы РСДРП. Народные мелодии.
- 11.30 «Семья и школа».
- 12.15 Немецкий язык.
- 12.45 «Чукоккала». Фильм-спектакль.
- 14.25 Премьера фильма-концерта.
- 14.50 «Спутник кинозрителя».
- 15.35, 17.30 Новости.
- 17.50 Кубок мира по санному спорту.
- 18.30 Свердловск. Новости.
- 18.40 Программа передач.
- 18.45 «Ворота славы».
- 18.55 К единому политдню.
- 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.55 «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры». Старинная русская музыка.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Безымянная звезда» Художественный телефильм. 2-я серия.
- 22.15 Свердловск. Новости.
- 22.30 «Музыка и о музыке».

## СУББОТА, 11 января

- 8.00 «Время».
- 8.45 Концерт.
- 9.05 «Семья и школа».
- 9.35 «Здоровье».
- 10.20 «Для всех и для каждого».
- 10.50 «Свидание с вальсом». Фильм-концерт.
- 11.40 Фильм-призер XI Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов «Дети солнца». 1 и 2-я серии.
- 14.30 Сегодня в мире.
- 14.45 «Очевидное — невероятное».
- 15.45 Чемпионат СССР по фигурному катанию. Показательные выступления.
- 17.45 Премьера мультфильма.
- 17.55 Телемост «Москва — Миннесота», посвященный памяти Саманты Смит.
- 18.55 На экране — кинокомедия. «Бриллиантовая рука».
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Лабиринт». Эстрадно-развлекательная передача. В перерыве — Новости.
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Ритмическая гимнастика.
- 8.45 «Объектив».
- 9.15 «Утренняя почта».
- 9.45 Международный юношеский турнир по футболу. Сборная СССР-1 — сборная Франции. 2-й тайм.
- 10.25 «И это все о нем». Художественный телефильм по одноименному роману В. Липатова. 1-я серия.
- 11.40 «На земле, в небесах и на море».
- 12.10 Концерт.
- 12.40 Клуб путешественников.
- 13.40 «Добро пожаловать! «Пионерия»».
- 15.25 Мастера искусства. Народный артист РСФСР О. Янковский.
- 17.00 Свердловск. Присяга. Телефильм.
- 17.30 МОСКВА. Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Динамо» (Московская обл.) — ЦСКА.
- 18.15 Свердловск. Новости.
- 18.30 Телевизионный театр миниатюр.
- 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.45 Свердловск. Концерт.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 «Своя земля». Художественный телефильм.
- 22.40 Новости.
- 22.50 Свердловск. Новости.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 января

- 8.00 «Время».
- 8.45 Клуб путешествников.
- 9.45 «Филиппок». Мультфильм.
- 9.55 «Мир и молодежь».
- 10.30 Художественный телефильм «Пабло в опасности» из серии «Фронт без пощады».
- 11.20 Новости. По окончании

- Свердловск. Новости.
- 14.00 «Наш современный».
- 14.20 Телевизионные документальные фильмы «Надежный человек» «Долгая борозда».
- 15.00 Праздник новогодней елки в Кремлевском Дворце съездов.
- 15.45 «Этот вкусный целебный чай».
- 16.00 Играет Ю. Евтушенко (гусли).
- 16.15 «Экологический дневник».
- 16.35 Премьера телефильма «Джура — охотник из Мин-Архара». 4-я серия.
- 17.40 Международная товарищеская встреча по хоккею «Бостон Брюинз» (США) — «Динамо» (Москва). 2 и 3-й периоды. В перерыве — Сегодня в мире.
- 19.05 «Программа нашей жизни». Обсуждаем проекты ЦК КПСС. Выступление секретаря ЦЭВ, доктора технических наук, профессора В. В. Сычева.
- 19.30 Премьера художественного телефильма «В горах Кавказа». 4-я серия «Фронт без пощады».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Чемпионат СССР по фигурному катанию. Мужчины.
- 21.55 Сегодня в мире.
- 22.10 «Басни Крылова и шуточные песни». Фильм-концерт.

## «ДУБЛЬ-4»

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Премьера документального фильма «Семь Симеонов».
- 8.35 «Безымянная звезда» Художественный телефильм. 2-я серия.
- 9.40 «Наш сад».
- 10.10 Е. Шарц и его сказки.
- 11.10 Я. Сибелиус. Симфония № 5 ми бемоль мажор.
- 11.45 Фильм — детям. «Гуттаперчевый мальчик».
- 12.55 Испанский язык.
- 13.25 «Мастера играть в куклы». Документальный телефильм.
- 13.45 «Подранки». Художественный фильм с субтитрами.
- 15.10 Новости.
- 16.35 Свердловск. Программа передач.
- 16.40 Курс — на интенсификацию. «Рику, товарищ компьютер».
- 17.00 Экран — детям. «А сегодня вот что — почта».
- 17.30 МОСКВА. Новости.
- 17.50 Свердловск. Фильм — детям. «Вершок».
- 18.10 Наш комментарий «Улучшать условия труда животноводов».
- 18.20 Свердловск. Новости.
- 18.30 Председательская трибуна. «Театр. Главная линия — связь с народом».
- 19.00 МОСКВА. Ритмическая гимнастика.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.45 «Зима, зима...». Музыкальная передача.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Мексиканец». Художественный фильм.
- 22.35 Свердловск. Новости.

## «ДУБЛЬ-4»

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Ритмическая гимнастика.
- 8.45 «Объектив».
- 9.15 «Утренняя почта».
- 9.45 Международный юношеский турнир по футболу. Сборная СССР-1 — сборная Франции. 2-й тайм.
- 10.25 «И это все о нем». Художественный телефильм по одноименному роману В. Липатова. 1-я серия.
- 11.40 «На земле, в небесах и на море».
- 12.10 Концерт.
- 12.40 Клуб путешественников.
- 13.40 «Добро пожаловать! «Пионерия»».
- 15.25 Мастера искусства. Народный артист РСФСР О. Янковский.
- 17.00 Свердловск. Присяга. Телефильм.
- 17.30 МОСКВА. Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Динамо» (Московская обл.) — ЦСКА.
- 18.15 Свердловск. Новости.
- 18.30 Телевизионный театр миниатюр.
- 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.45 Свердловск. Концерт.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 «Своя земля». Художественный телефильм.
- 22.40 Новости.
- 22.50 Свердловск. Новости.

## К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

Юридическая консультация г. Первоуральска информирует жителей города о часах приема: понедельник, вторник, четверг — с 9 до 20 час., среда, пятница — с 8 до 18 час., суббота — с 9 до 13 час. Перерыв с 13 до 14 часов. Адрес: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 61-а, тел. 2-45-20.